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MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD







D. Javier Castrodeza Sanz
Director General Ordenación Profesional

Paseo del Prado, 18-20

28014 Madrid

Estimado Javier:



Tras la conversación telefónica mantenida el pasado día 28 de febrero en la que me trasladaste tu interés en hablar conmigo, sin que hasta el momento haya recibido, como me dijiste, llamada alguna para concretar la fecha en que pudiéramos hacerlo y ante la situación de las especialidades en general y de la de Enfermería Familiar y Comunitaria en particular, es por lo que me dirijo a ti a fin de trasladarte aquellos aspectos que, entiendo debemos abordar de manera urgente.



En nuestra anterior entrevista en el Ministerio estuvimos hablando de algunos temas de los que me solicitaste información. Puntualmente te remití la misma (26/11/2013) sin que hasta la fecha haya recibido respuesta alguna al respecto. Ni tan siquiera confirmación de su recepción. Así mismo hablamos de posibles acciones conjuntas de las que nunca más se supo.



A escasas fechas para que salga la primera promoción de Especialistas de Enfermería Familiar y Comunitaria seguimos sin saber absolutamente nada de qué se va a hacer con estas/os especialistas. Ya sé que la responsabilidad última es de las CCAA, pero el Ministerio puede y debe establecer los canales de análisis, debate y consenso que permitan dar respuesta a un tema de tanta relevancia como este. Desde AEC te he manifestado siempre que he tenido ocasión nuestra más sincera disponibilidad a trabajar conjuntamente por encontrar vías de respuesta que entendemos deberán ser graduales, pero lo que no podemos entender es la inacción.



Nuestra voluntad sigue siendo la misma, pero entenderás que lo que no podemos seguir haciendo es esperar eternamente las dilaciones y los silencios que se están produciendo. Como Sociedad Científica estamos obligados a velar por los intereses del desarrollo de la especialidad sin que esto se deba confundir, no es ni nuestra voluntad ni nuestro interés, en reivindicaciones laborales que corresponden a otras fuerzas sociales. 
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Sin otro particular quedo a la espera de las noticias que me puedas aportar.
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Un abrazo.

José Ramón Martínez Riera

Presidente Asociación de Enfermería Comunitaria (AEC)
Asociación Enfermería Comunitaria (AEC)
C/ Universidad, 4, 4º, 1ª
46003 València
Tfno.: 646 24 05 94
http://www.enfermeriacomunitaria.org
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